

## संक्षिप्त

## समिति की बैठक आयोजित

शाहपुर। श्रीयदु प्रजापति सामूहिक विवाह समिति त्रिवेणीधाम शाहपुरा की बैठक श्रीयदु माता मन्दिर महन्त श्री प्रह्लाददासजी महाराज के सानिध्य एवं समिति अध्यक्ष श्री लक्ष्मीनारायण खेजरोली की अध्यक्षता में प्रजापति धर्मशाला त्रिवेणीधाम में आयोजित हुई। बैठक में 5 मई 2025 जानकारी के आधार पर आयोजित होने वाले प्रजापति समाज के द्वादशम सामूहिक विवाह सम्मेलन के बारे में विस्तार से चर्चा की गई। इस आयोजन के लिए 21 जोड़ों का लक्ष्य रखा गया है। समिति संयोजक सुबेसिंह लेखकर एवं अध्यक्ष लक्ष्मीनारायण खेजरोली ने युवाओं से इस सामाजिक आयोजन के लिए समाज में जागृति लाने का आह्वान किया, जिससे समाज को बालविवाह एवं किंगडमल्टी से रोका जा सके एवं विकास की मुख्यधारा शिक्षा की ओर मोड़ा जा सके।

## भाई दोज का त्यौहार मनाया

निवाड़ी। शहर में रविवार को बहनों ने भाई दोज का त्यौहार मनाया। सुबह स्नानादि के बाद महिलाओं ने समूह के रूप में गाय के गोबर से दोज माता का बनाई। इसके बाद रोली, मोली चावल सहित अन्य सामग्री से विधि विधान से पूजा की। इस अवसर पर बुजुर्ग महिलाओं ने दोज माता की कथा सुनाई। इस दौरान महिलाओं ने मंगल गीत गाए। पूजा के बाद महिलाओं ने दोज माता की सामूहिक आरती की। इसके बाद महिलाओं ने बुजुर्ग महिलाओं से आशीर्वाद लिया। पूजा समापित के बाद बहनों ने अपने भाई के टीका लगाकर व मिठाई खिला कर उसकी लम्बी उम्र की कामना की।

## चूल्हे की आग से झुलसी युवती

अलवर। अलवर के रामगढ़ थाना क्षेत्र के गांव सरटा में 17 वर्षीय युवती चूल्हे की आग से गंभीर रूप से झुलस गई। जिसका अलवर जिला अस्पताल में इलाज जारी है। रामगढ़ थाना क्षेत्र के सरटा गांव निवासी सुब्बा खान की 17 वर्षीय बेटी मिस्कीना पशुओं को खिलाया जाने वाला भोजन बना रही थी। जैसे ही पतीला हटाया चूल्हे के आग चुन्नी तक लगी। उसके बाद तुरंत कपड़ों में आग लगी। जिससे वह झुलस गई। उसके चिल्लाने की आवाज सुनकर परिवार के लोगों ने आकर आग को बुझाया। मिस्कीना का जिला अस्पताल के बर्न वार्ड में इलाज जारी है।

## अखंड रामचरित मानस पाठ का समापन

निवाड़ी। श्री कृष्णानंद महाराज की असीम अनुकंपा से चारपुजा नाथ मंदिर स्थित श्री सनातन धर्म सत्संग भवन में तीन दिवसीय धार्मिक आयोजन का रविवार को विधिवत समापन हुआ। तीन दिवसीय धार्मिक कार्यक्रमों का शुभारंभ 14 मार्च को 51 आसनों पर अखंड रामचरित मानस के पठन से किया गया। शुभारंभ से पूर्व श्रीकृष्णानंद जी महाराज के चरण कमलों की सभी श्रद्धालुओं ने विधि विधान पूजा अर्चना की।

## भागवत सप्ताह का शुभारंभ

मालपुरा। शहर के जयपुर रोड हाइसिंह बोर्ड समिति नगर कॉलोनी में आयोजित भागवत कथा ज्ञान यज्ञ का शुभारंभ रविवार को हुआ। समस्त कॉलोनीवासियों की ओर से 16 मार्च से 22 मार्च तक आयोजित भागवत सप्ताह में व्यासपीठ से कथावाचक नन्दनी जी महाराज वृन्दावन धाम के मुख्यांबिन्द से प्रतिदिन दोपहर 12 बजे को शाम 4 बजे तक संगीतमय कथा की जायेगी।

## चोरी का आरोपी गिरफ्तार

निवाड़ी। दतवास थाना पुलिस ने चोरी के प्रकरण में एक आरोपी को गिरफ्तार कर चुराई गई लोहे की प्लेटों को बरामद किया है। ग्राम पंचायत दतवास प्रशासक सुबालाल महावर निवासी दतवास ने मामला दर्ज करवाया था कि ग्राम पंचायत दतवास में आए दिन चोरी की वारदातें हो रही हैं।

**नम्बर मिलाइए 9587884433**

**सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।**

## हर सुविधा बेहतर रूप से मिले, इसके लिए कार्य करता रहूंगा : विधायक धनकड़

पावटा। राजस्थान सरकार के मात्र डेढ़ साल के कार्यकाल में ही विराटनगर विधानसभा क्षेत्र को मिली सौगातों में विशेषकर नगर पालिका विराटनगर को बजट 2025-26 में विराटनगर नगरपालिका क्षेत्र को सीवरेज, उपजिला अस्पताल, आधुनिक बस स्टैंड की महत्वपूर्ण घोषणा के पश्चात स्वास्थ्य शासन एवं नगरीय विकास मंत्री झाबर सिंह खर्रा, जयपुर ग्रामीण सांसद, विराटनगर विधानसभा क्षेत्रीय विधायक धनकड़, भाजपा जयपुर जिला उतर देहात जिलाध्यक्ष सुरेश बादलीवाल का विराटनगर आगमन पर नागरिक अभिनंदन किया गया। कार्यक्रम में जिला प्रभारी सतवीर यादव, मंडल अध्यक्ष वीरेंद्र राठी, विकास कैरोडी, विकास शर्मा, प्रमोद सैनी, महेश यादव, सुरेंद्र चौधरी, हेमंत निर्मल, गोपाल अग्रवाल, गिरिराज



नगरीय विकास मंत्री झाबर सिंह खर्रा, जयपुर ग्रामीण सांसद, विधायक धनकड़, जिलाध्यक्ष सुरेश बादलीवाल का अभिनंदन किया।

शर्मा, विनोद सिंह तंवर, केशर देवी, पूजा चौधरी, रोहिताश सिंघु, सरदार मल यादव, सतार खान, आरती सिंह, किरण शर्मा, सहित भाजपा, राजनीतिक क्षेत्र एवं विभिन्न समाजों के वरिष्ठ नेता, राजनीतिक कार्यकर्ता और शहर के

गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

इस दौरान रोड शो का आयोजन किया गया जहां जगह जगह उनका सैकड़ों भाजपा पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं के साथ ही नगरवासियों ने अतिथियों का माला व साफा पहनाकर

उपजिला अस्पताल, आधुनिक बस स्टैंड की महत्वपूर्ण घोषणा पर मंत्री, सांसद व विधायक का नागरिक अभिनंदन कार्यक्रम आयोजित

एवं भव्य आतिशबाजी करते हुए पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। समारोह को सम्बोधित करते हुए विधायक कुलदीप धनकड़ ने कहा कि राज्य के यशस्वी मुख्यमंत्री भजलाल शर्मा के नेतृत्व में मात्र डेढ़ साल के कार्यकाल में ही विराटनगर विधानसभा क्षेत्र को कई बड़ी सौगातें मिली हैं, उन्होंने कहा कि विराटनगर विधानसभा क्षेत्र के समस्त निवासियों को जिला स्तरीय हर सुविधा

बेहतर रूप से क्षेत्र में मिले, इसके लिए कार्य करता रहूंगा। इस दौरान पावटा प्रधान प्रतिनिधि जगन चौधरी, कोटपूतली भाजपा नेता मुकेश गोयल, निर्मल पंसारी, मामराज सोलंकी, रोमेश मिश्रा, विकास शर्मा, सुरेंद्र शर्मा, बाबूलाल मीणा, शिवराज शुक्ल, गिरिराज शर्मा, सुरेंद्र चौधरी, सत्यनारायण सैनी, दीपेश चौबे, हेमराज सैनी, रामेश्वर मीणा, छाजुलाल जांगिड, रामकरण, घनश्याम सैनी, रामनिवास कोहली, विवेक यादव, नरेश सैनी, नंदकिशोर छिपा, भैरू पोखवाल, विजय सैनी, हनुमान गुर्जर, रोहिताश सिंघु, दिनेश सिंह, नीतू शर्मा, बनारसी देवी, सोमा सैनी, शोला देवी, जयराम सैनी, विवेक यादव, देवराज सैनी, किशोर, जयराम नवरंगपुरा, अनीता जैन सहित बड़ी संख्या में भाजपा पदाधिकारी, कार्यकर्ता व ग्रामीण मौजूद रहे।

## चिकित्सकों का होली मिलन समारोह कार्यक्रम आयोजित

देवली। रविवार को यहां सरकारी एवं गैर सरकारी चिकित्सकों ने एक साथ मिलकर होली मिलन समारोह बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया। इस अवसर पर देवली के डॉक्टर परिवारो ने होली मिलन समारोह कार्यक्रम में बड़ चढ़कर शिरकत की।

इस दौरान पूर्व अध्यक्ष डॉ जैन ने संगठन के नवनिर्वाचित अध्यक्ष डॉ राजेश जैन को शुभकामनाएं देते हुए फसल पककर तैयार थी। अधिकांश इलाकों में फसल की कटाई चल रही थी। इस दौरान हुई ओलावृष्टि से कटी हुई फसल को भी नुकसान का जायजा लिया। टीम ने नुकसान की रिपोर्ट तैयार कर उच्च अधिकारियों को भेज दी है। किसानों के अनुसार, सरसों और जौ की फसल पककर तैयार थी। अधिकांश इलाकों में फसल की कटाई चल रही थी। इस दौरान हुई ओलावृष्टि से कटी हुई फसल को भी नुकसान का जायजा लिया। टीम ने नुकसान की रिपोर्ट तैयार कर उच्च अधिकारियों को भेज दी है। किसानों के अनुसार, सरसों और जौ की फसल पककर तैयार थी। अधिकांश इलाकों में फसल की कटाई चल रही थी। इस दौरान हुई ओलावृष्टि से कटी हुई फसल को भी नुकसान का जायजा लिया। टीम ने नुकसान की रिपोर्ट तैयार कर उच्च अधिकारियों को भेज दी है।



चिकित्सकों ने होली मिलन समारोह बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया।

पर नियुक्त है। इस मौके पर डॉक्टर आरती शर्मा ने संगठन को बहोसादिलाया कि वह अपनी मेहनत और लगन से आई एम ए संगठन देवली ब्रांच को और मजबूत बनाने के लिए सदा प्रयासरत रहेगी। तो वही संगठन में महिला चिकित्सकों को बराबर सम्मान दिलाए

जाने की भूमिका में बनी रही थी। और आगे भी बनी रहेगी। इस मौके पर डॉ गौरव व्यास ने जानकारी में बताया कि संगठन की नई कार्यकारिणी में ट्रेनर पद पर डॉ सुनिता मीणा को नियुक्त किया गया है। चिकित्सकों के होली मिलन समारोह कार्यक्रम में शहर के सीनियर

चिकित्सकों ने नई कार्यकारिणी के सभी पदाधिकारियों को शुभकामनाएं भेंट करते हुए कहा कि संगठन को और मजबूत बनाने के लिए सभी को मिलकर मेडिकल क्षेत्र में आने वाली सभी समस्याओं से धैर्यपूर्वक मिलकर सामना करने के लिए सक्रिय बना रहना होगा। इस मौके पर राजकीय चिकित्सा प्रभारी डॉ राजकुमार गुप्ता ने सरकारी और निजी क्षेत्र के सभी डॉक्टरों को मिलकर अच्छा काम करने में आने वाली समस्याओं का समाधान हेतु उपाय बताये। तो वही होली मिलन समारोह कार्यक्रम में डॉ राजेंद्र गुप्ता, डॉ सुधीर माधुर, डॉ सुमन माधुर, डॉ नईम अख्तर, डॉ आनंद मीणा, डॉ सूरिता मीणा, डॉ एस एस लाठी, डॉ डी डी गुला एवम् एसोसिएशन के सभी डॉक्टरों ने एक दूसरे के साथ होली खेल कर आपस में गुलाल लगाकर स्नेह भोज का पूर्ण आनंद लिया।

## होली स्नेह मिलन व फागोत्सव का आयोजन

श्रीमाधोपुर। कस्बे के निकटवर्ती ढाणी जयरामकावाली के आगे पृथ्वीपुरा स्कूल ओम न्यू लोबल एकेडेमी स्कूल श्रीमाधोपुर के प्रांगण में सैनी समाज कर्मचारी एवं अधिकारी विकास संस्था राजस्थान उप शाखा श्रीमाधोपुर का होली स्नेह मिलन एवं फागोत्सव कार्यक्रम प्रदेश महासचिव मदनलाल सैनी, जिला प्रभारी गणेशलाल सैनी एवं जिला अध्यक्ष शिंभूत्याल सैनी के सानिध्य में आयोजित किया गया।

## होली धमाल पर एक से बढ़कर एक दी प्रस्तुतियां

जिसमें ब्लॉक महासचिव विक्रम सैनी एवं मीडिया प्रभारी किशोर सैनी ने बताया कि सर्वप्रथम ब्लॉक अध्यक्ष महेंद्र सैनी द्वारा आंगुठ सभी सदस्यों को महावीर अजमेरा को मिला। भजन संख्या की शुरुआत गायक सोभागमल सौगानी एवं गायक विमल जौला ने संगीतमय गणोकार महामंत्र की प्रस्तुतियां देकर की। जिसमें नयग्रह जिनके रहे पक्ष में जो जपले नो बार गणोकार गणोकार, मुख्य गायक कलाकार महेश दरगड़ एवं गायक रमेश सोनी ने रविन्द्र जैन की तर्ज पर पहली बार तुमसे लागी लगान ले लो अपनी शरण पारस प्यारा, पारस प्यारा लो चंचलेश्वर प्यारा लोगे सहित कई भजनों पर श्रद्धालु झूम डटे।



श्रीमाधोपुर का होली स्नेह मिलन एवं फागोत्सव कार्यक्रम हुआ।

अवसर पर प्रधानाचार्य महेश सैनी, वीरेंद्र सैनी एवं पूर्व प्रधानाचार्य कल्याणमल सैनी धासीराम सैनी ने भी अपने विचार व्यक्त किये। इस कार्यक्रम में सभी सदस्यों ने होली की धमाल गाकर और नाच कर होली स्नेह मिलन कार्यक्रम के चार चांद लगाए लागा दिए। इस अवसर पर संजु सैनी, सविता सैनी, संतोष सैनी, सुमन सैनी, धासीराम सैनी, पूरणमल सैनी, उमेश सैनी, संगठन मंत्री हेमराज सैनी, योगेश सैनी, महेश

## दर्जनों गायक कलाकारों ने भजनों में छटा बिखेरी

निवाड़ी। आचार्य विद्यासागर वर्ष महोत्सव पर बसंत विहार कालोनी में संगीतमय गणोकार महामंत्र एवं जैन भजन संख्या का आयोजन किया गया जिसमें सैकड़ों श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ पड़ी। कार्यक्रम का शुभारंभ भगवान सुपाश्रवना एवं महावीर स्वामीजी के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित करने का सौभाग्य रतनदेवी पाटनी, राजेंद्र कुमारा, रमेश चंद्र पाटनी एवं महावीर अजमेरा को मिला। भजन संख्या की शुरुआत गायक सोभागमल सौगानी एवं गायक विमल जौला ने संगीतमय गणोकार महामंत्र की प्रस्तुतियां देकर की। जिसमें नयग्रह जिनके रहे पक्ष में जो जपले नो बार गणोकार गणोकार, मुख्य गायक कलाकार महेश दरगड़ एवं गायक रमेश सोनी ने रविन्द्र जैन की तर्ज पर पहली बार तुमसे लागी लगान ले लो अपनी शरण पारस प्यारा, पारस प्यारा लो चंचलेश्वर प्यारा लोगे सहित कई भजनों पर श्रद्धालु झूम डटे।

गायक अक्षत जैन टॉक ने दरबार पारस का ऐसो सजो खजो दशालु आप को, गायक विमल जौला ने में पूछू सुपाश्रवनाथ से मेरे घर कब आओगे, गायक ज्ञानचंद सोगानी ने में ठहरा नादान प्रभु जो तुम हो दया निधान,

गायक विमल बड़ागांव ने भव दुख हरता मंगल करता रोग शोक दारिद्र के हरता, गायक विमल सोगानी ने भला किसी का कर ना सको तो बुरा किसी का मत करना, फूल अगर नहीं बन सकते तो काटा बनकर ना रहना, गायक राजेंद्र पाटनी ने हर साल शिखरजी में मेरी एक हाथिरी हो मुझे वहीं रोक लेना जब सांस आखिरी हो, गायक अजीत काला ने चिंता मेठी जो चिंतामणि पारसनाथ, गायिका मधु जैन अजमेरा ने कोई संदेश कहां तुम चले गए सहित कई गायक कलाकारों ने भजनों की छटा बिखेरी। जैन भजन संख्या कार्यक्रम का मंगलाचरण आशा जैन, संतोष जैन, संजु जैन, निशा जैन, ममता जैन, रश्मि जैन व दीपा जैन ने किया। इस अवसर पर न्यायिक सेवा में चयनित जज सुश्री मेधा जैन, विज्ञातीर्थ अध्यक्ष सुनिल भाणजा, निखिल जैन, पदमचंद्र जैन, चंद्रप्रकाश जैन, मूलचंद्र पांड्या, चेतन गंगवाल, अमिल कटारिया, त्रिलोक सिरस, कमल सोगानी, त्रिलोक रजवास, संजय सोगानी, महेंद्र चंचरिया, प्रेमचंद्र सोगानी, त्रिलोक पांड्या, अशोक विलाला, राजेश जौला, बंटी कठमाण, अभय सोगानी, कमल जैन, नरेंद्र सोगानी व रवि जैन सहित कई लोग मौजूद थे।

## अन्न भंडारण गोदाम का केबिनेट मंत्री चौधरी ने किया शिलान्यास

मालपुरा। केबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने रविवार को पथराज कलां गांव में 500 मैट्रिक टन क्षमता वाले गोदाम का शिलान्यास किया।

केबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी के मालपुरा कार्यालय प्रभारी अभिषेक पाराशर ने बताया कि बजट घोषणा में वित्त मंत्री ने पथराज कलां गांव में ग्राम सेवा सहकारी समिति लिमिटेड में अन्न भंडारण योजना के अंतर्गत 500 मैट्रिक टन क्षमता वाले गोदाम निर्माण की घोषणा की गई थी। जिसकी क्रियान्विति एवं निर्माण कार्य शुरू करवाने को लेकर केबिनेट मंत्री ने रविवार को विधिवत पूजा अर्चना कर भूमि पूजन कर शिलान्यास का लोकार्पण किया। इस दौरान बड़ी संख्या में ग्रामीण व भाजपाई मौजूद रहे। मंत्री ने बताया कि डबल इंजन की भाजपा सरकार की घोषणाएं अब क्रियान्वित हो रही हैं जिसका क्षेत्रवासियों को लाभ मिलेगा। पथराज कलां गांव में स्वीकृत अन्न भंडारण गोदाम क्षेत्र की बड़ी उपलब्धि है। मंत्री ने कहा कि डबल इंजन की सरकार तीव्र



कन्हैयालाल चौधरी ने पथराज कलां में 500 मैट्रिक टन क्षमता वाले गोदाम का शिलान्यास किया।

गति से विकास कार्य करवा रही है। गांव के अन्तिम छोर तक विकास करवाना सरकार की प्राथमिकता है। इस अवसर पर मंत्री ने केन्द्र राज्य सरकार की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं के साथ-साथ आगामी एक वर्ष के भीतर क्षेत्र में शुरू होने वाले विकास कार्यों की जानकारी से क्षेत्रवासियों को अवगत

करवाते हुये कहा कि जो बीते एक महिने से मालपुरा विधानसभा क्षेत्र में जनप्रतिनिधि आपके द्वार कार्यक्रम चला रहे हैं। जिसके तहत पंचायत मुख्यालय पर उपखण्ड स्तरीय अधिकारियों की उपस्थिति में जनसुनवाई कर मौके पर ही अथवा एक सप्ताह के भीतर समस्या का त्वरित समाधान कर लोगों को राहत पहुंचाने के साथ-साथ गांव में विकास

के लिये आमजन से रायसुमारी कर विकास की योजना का खासका तैयार किया जा रहा है। आमजन की मंशानुरूप गांव में विकास कार्य करवाये जायेंगे। आज सोमवार को विधानसभा क्षेत्र के सौतारामपुरा, सोडा, जयसिंहपुरा व सोडा बावडी में जनप्रतिनिधि आपके द्वार कार्यक्रम के तहत जनसुनवाई की जायेगी।

## सार-समाचार

## एसडीएम ने मेला स्थल का जायजा लिया



किशनगढ़ बास। बाबा गरीब नाथ के वार्षिक भरे जाने वाले लक्ष्मी मेला स्थल का एसडीएम मनोप जाटव, पुलिस उपा अधीक्षक राजेंद्र निर्वाण ने आवश्यक व्यवस्थाओं का जायजा लिया और सफल आयोजन व सुरक्षा व्यवस्था को लेकर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। मेला स्थल पर अधिकारियों ने पेयजल, पार्किंग, छाया, चल शौचालय व्यवस्था सहित बेरीकेट्स, प्राथमिक उपचार, एम्बुलेंस, सीसीटीवी कैमरों, जॉलिनटियर्स, अग्निशमन, एलाउंसमेंट, साफ सफाई, निर्युक्ति एवं पुलिस व्यवस्थाओं का जायजा लिया। इस मौके पर तहसीलदार मुण्डावर लोकेश चौधरी, थानाधिकारी पुलिस थाना ततारपुर, सरपंच ग्राम पंचायत शांदा मोजूद रहे। एसडीएम व डीएसपी ने सर्वबिध अधिकारियों सहित मंदिर रिसीवरों को मेले के सफल आयोजन हेतु आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

## वार्षिकोत्सव एवं भंडारा आयोजित

कोटपूतली। श्री श्याम स्नेह सेवा समिति ढाढ़ा (सुरपुरा) के तत्वाधान में शनिवार रात्रि को गांव के श्री नृसिंह मन्दिर प्रांगण में श्री श्याम बाबा का 24 वीं वार्षिकोत्सव एवं भंडारा आयोजित हुआ। नाडा धाम के महंत बिहारीदास महाराज ने दीप प्रज्वलित करके जागरण का शुभारंभ किया। गायक कलाकार रमेश जंदल ने गणेश, हनुमान जी को बंदाना सुनाकर पांडाल में उपस्थित श्रोताओं को मंत्र मुक्त कर दिया। वहीं फूटा जोहड़ा के महंत बलराम दास ने आशीर्चन देते हुये कहा कि जीवन का कुछ हिस्सा भगवान के भजनों में लगाना चाहिये। उन्होंने बताया कि पहले ऋषि मुनि भगवान की आराधना के लिये तपस्या यज्ञ किया करते हैं। लेकिन सच्चे मन से भगवान के भजनों का गुणगान करने से भी भगवान का आशीर्वाद प्राप्त किया जा सकता है। जागरण में गायक कलाकार हरिकिशन शर्मा, बीरबल सिंह साईवाड़, डीजे किंग गायक प्रकाश गुर्जर, कैलाश छैला, डॉसर सिमरन, मनु तंवर, संगीता यादव, रामप्रकाश भड़ुणा सहित शिवानी म्यूजिकल ग्रुप के कलाकारों ने श्याम भजनों की शानदार प्रस्तुति देकर भक्तों को नाचने पर मजबूर कर दिया। इस मौके पर दूर पराज से आये श्याम मंडल अध्यक्षों, भामाशाहों एवं श्याम भक्तों का समिति की ओर से दुपट्टा एवं श्याम बाबा चित्र भेंटकर सम्मान किया गया। इस दौरान श्याम बाबा की झांकी आकर्षण का केंद्र रही। इस मौके पर दूर पराज से आये कौशिक, गुलाब सिंह, जुगल सिंह, गोपाल शर्मा, नगेंद्र सिंह, शिवपाल सिंह, विजेंद्र जांगिड़, सुभाष जांगिड़, कप्तान सिंह, धर्मसिंह शेखावत, बलवीर सिंह सहित अनेक भक्तगण मौजूद रहे।

## कार्यशाला का आयोजन

कोटपूतली। गुर्जर कर्मचारी अधिकारी संगठन और श्री देवनारायण गुर्जर समाज कल्याण समिति कोटपूतली के तत्वाधान में स्थानीय वीर गुर्जर छात्रावास में गुर्जर समाज के प्रोफेसर्स ने व्यक्तिगत विकास एवं चरित्र निर्माण विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया। जिसमें विभिन्न विद्वानों ने व्याख्यान दिया। गुर्जर समाज के कर्मचारियों सहित गुर्जर समाज के गणमान्य नायकों ने वीर गुर्जर छात्रावास में आयोजित व्यक्तिगत विकास कार्यशाला में मुख्य वक्ता एवं मुख्य अतिथि हरियाणा सेंट्रल यूनिवर्सिटी महेंद्रगढ़ के एसोसिएट प्रोफेसर कैलाश चंद्र फामड़ा का स्वागत एवं सम्मान किया गया। कार्यक्रम में कोटपूतली वीर एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष एड. दरभार खटाना, वस्त्र व्यापार संघ के अध्यक्ष होशियार सिंह कसाना, समिति के अध्यक्ष चिंजीलाल गुर्जर, प्रधानाचार्य रामावतार कसाना, देव मैडिकल के सुंदर गुर्जर सहित अनेक वक्ताओं ने अपने विचार व्यक्त किये। व्याख्याता विक्रम घोषल, अध्यक्ष दीनाराम जांगल, अध्यक्ष रणबीर रावत, अध्यक्ष विजेंद्र रावत सहित छात्रावास के विद्यार्थियों ने अतिथियों का स्वागत किया। संचालन डॉ. जे. आर. गुर्जर ने किया। इस दौरान एड. सत्यवीर पायला, सुभाष चंद्र गुर्जर, मनोप कुमार, उदयसिंह कसाना, छात्रावास वाइन झाबरसिंह सहित छात्र व गणमान्य नागरिक मौजूद रहे।

## सांभर के नेहरू गार्डन में कनेर के पौधे पानी को तरसे

सांभरझील, (निर्स)। सांभर के नेहरू गार्डन में विगत दिनों लगाए गए कनेर के करीब 500 पौधे को पानी के अभाव में सूखना बताया जा रहा है। बताया गया कि करीब 20 रोज पहले गार्डन की क्यारियों में इन्हें रोपित किया गया था, अब कनेर सात रोज से पानी के अभाव में मुरझा गए हैं तो कुछ मुरझाने जैसी स्थिति में लटक गए हैं। गार्डन को स्वच्छ भात अधिनाथ के तहत मधुजीकरण का रूप दिया गया है लेकिन जब हरियाली ही नहीं बचेगी तो बंजर गार्डन भी किसी काम का रहे जाएगा। यहां के पार्थद पालिका के आगे बोलने से डरते हैं, कोई बोलता है तो उससे ऊपर की राजनीतिक हवा दबा देती है। बता दें कि पूर्व अध्यक्ष राजेंद्र अग्रवाल के कार्यकाल के दौरान इस गार्डन को रामनिवास गार्डन की तर्ज पर तैयार करके जनता को समर्पित किया गया था लेकिन उनके हटने के बाद इसकी ठोस दुर्दशा हुई जो कनेर दो दशक बाद विगत कुछ दिनों पहले ही ऐसा करीब की कोशिश की गई है। यहां के लोगों को जो राजनीति से दूर है इस गार्डन की हरियाली को लेकर चिंता ज्यादा सता रही है, लेकिन जिन राज नेताओं को चिंता होनी चाहिए वह पता नहीं किस चिंतन में लगे हुए हैं।

## विश्व उपभोक्ता दिवस मनाया

कोटपूतली। जिला कलेक्ट्रेट सभाघर में जिला प्रशासन कोटपूतली-बहरोड़ द्वारा विश्व उपभोक्ता दिवस हर्ष और उल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि जिला रसद अधिकारी शशि शेखर शर्मा ने कहा कि शिकायतकर्ता अपनी हर शिकायत अधिकारी तक पहुंचा सकते हैं। उन्होंने राशन डीलरों को सही राशन वितरण एवं नापतोल पर विशेष ध्यान रखने की बात कही एवं आमजन का सहयोग किये जाने के निर्देश दिए।

## बैठक 18 को

टॉक। निर्वाचन विभाग एवं जिला निर्वाचन अधिकारी टॉक ने निर्वाचन प्रक्रिया के सभी चरणों में पायदर्शिता बढ़ाने के निर्देश दिए हैं। प्रत्येक मतदान केन्द्र पर बृहत् स्तरीय अभिकर्ता (बीएलए) की नियुक्ति, मतदाता सूची में मतदाता लिंगानुपात (जेंडर रेश्यो) व मतदाता जनसंख्या अनुपात (ईपी रेश्यो) में सुधार इत्यादि सुनिश्चित किये जाने के लिए ईआरओ स्तर पर सभी राष्ट्रीय एवं राज्य राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ बैठक 18 मार्च को है।

## NAME CHANGE

I have changed my name from Anwar Hussain to Anwar Mansoori s/o Mustakim for all future purposes. Both names are mine. Aadhar no.-671970447219

आम सूचना सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरे अभिनायक नामा पत्नी श्री सतीक खान, आयु 46 वर्ष, निवासी प्लॉट नम्बर 36-वी, क्लवन शाह कॉलोनी, मीरठला टिकरीगढ़, बास बदनपुर, जयपुर, का बच्चा पुत्र सैनी अनी खान आयु 28 वर्ष जन्मदिनांक 17 मार्च 1996 है जिसके कारण मैं अपने बच्चे पुत्र को उनके परिवार सहित सार्वजनिक आयदाए एवं वंश व अवल सम्पत्ति से वंचित कर दिया है यदि कोई व्यक्ति इससे किसी प्रकार का कोई हान देन या संव्यवहार करना है तो उससे शिथे वद स्वयं जिम्मेदार होगा। सूचित रहे। जयपुर (मोहम्मद अकबर) हाइकोर्ट दिनांक-12/3/25 9928520745

## कार्यालय ग्राम पंचायत साली पंचायत समिति दूढ़ (जयपुर)

क्रमांक : 2024-25/साली/181-1/43 दिनांक: 12.03.2025

## निविदा सूचना 01/2024-25

पंचायत समिति दूढ़ के अधीन ग्राम पंचायत साली में सांसद कोष योजना के अन्तर्गत स्वीकृत कार्यों को सम्पादित करने हेतु राजस्थान पंचायती राज अधिनियम 1996 के नियम 181 (2) के अन्तर्गत तथा राजस्थान लोक उपपन्न में पर्यदर्शिता नियम 2013 के अनुसार राजस्थान पंचायती राज विभाग, सार्वजनिक निर्माण विभाग, जल संसाधन विभाग जन स्तर, अग्नि विभाग, नगर निगम एवं राज्य सरकार के अधिकृत सार्वजनिक में पंजीकृत सार्वभौमिक के संवेदकों के टेण्डरिंग की प्रक्रिया द्वारा निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा से सम्बन्धित समस्त जानकारी निम्न ग्राम पंचायत गांधीलाके कार्यालय समय में एवं राजस्थान उपपन्न पोर्टल पर निविदा दिनांक 12.03.2025 से 18.03.2025 पर <http://sppo.rajasthan.gov.in> व <http://eproc.rajasthan.gov.in> देखी जा सकती है। विवरण इस प्रकार है:- NIB CODE : ZJP/2024/MSOB02130 ग्राम विकास अधिकारी सारपंच ग्राम पंचायत साली पंचायत समिति दूढ़ ग्राम पंचायत साली पंचायत समिति दूढ़